音楽フェス×暗闇フィットネス® FEELCYCLE LIVE 『LUSTER 2022 』 リアルとオンラインの融合フェス!10月3日よりチケット販売開始!



暗闇フィットネス®のパイオニア「FEELCYCLE(フィールサイクル)| を運営する株式会社 FEEL CONNECTION (本社:東京都中央区/代表取締役社長:橋本英治) は、2022年12月2日 (金)・3日(土)・4日(日) に豊洲PIT(東京都江東区)にて3年ぶりの開催となる、暗闇 フィットネス®と音楽フェスを融合させた暗闇バイクフェス FEELCYCLE LIVE 『LUSTER 2022 』のチケットを、10月3日(月)より販売開始することをお知らせいたします。

FEELCYCLE LIVE 『LUSTER 』は、過去4回の開催で約25,000名を動員。『LUSTER 2022』 では、【FEEL YOURSELF】【FREE YOURSELF】をテーマとし、3日間で約4,000名の動員 を予定しております。また、特設サイトにて、プログラムや公演スケジュール、出演インスト ラクターについても、公開いたしましたことをお知らせいたします。3年ぶりの開催に、既に 会員様からの期待のお声も非常に多くいただいており、いまだかつてない熱気あふれる特別な 瞬間を体験いただけます。

■チケット販売開始日時: 2022年10月3日(月) 12:30~ ※下記特設サイトよりお申込みください。

■特設サイト: https://feelcycle-luster.com/

オンラインフィットネス「FEEL ANYWHERE」でも全12公演を生配信!

ご自宅でFEELCYCLEのレッスンをお楽しみいただける、オンラインフィットネスのFEEL ANYWHEREでも、全12公演をリアルタイムで配信いたします。

23.8インチの大型専用タブレット(iPadの約5倍の面積)、多彩なカメラワークが、通常のオンラインフィットネスの概念を覆す圧倒的な臨場感をもたらします。

時代にあわせた新しいスタイル『LUSTER 2022』。オンラインとリアルを合わせて最大限お楽しみください。



【FEELCYCLE LIVE 『LUSTER 2022 』開催概要】

- ■開催日: 2022年12月2日(金・祝)·3日(土)·4日(日)
- ■会場:豊洲PIT (東京都江東区豊洲6-1-23)
- ■公演スケジュール:

12月2日(金・祝) 11:00/13:50/16:40/19:30

12月3日(土) 11:00/13:50/16:40/19:30

12月4日(日) 11:00/13:50/16:40/19:30

※プログラム・出演インストラクター詳細は特設サイトよりご確認いただけます。

■プログラム:

○FEEL YOURSELF / 80分 ※最終公演のみ90分

「ずっとあなたらしくずっと美しく輝けばいい」をテーマに、FEELCYCLEが厳選したオールジャンルの曲で成された『LUSTER 2022』特別プログラム。10年間の歴史が詰まったFEELCYCLEらしい音楽を全身で感じられる至極の80分間。

OFREE YOURSELF / 80分

「もっと自分を解放してすべてを解き放とう!」をテーマに、FEELCYCLEが厳選したEDM/HOUSEの曲を中心に構成された『LUSTER 2022』特別プログラム。全てを解放し、普段の自分と違う自分に会えるエキサイティングな80分間。

- ■参加人数:各公演約300名(総動員数約4,000名)
- ■チケット料金(税込):
- ○プレミアムチケット(タオル付き) 一般公演 13,900円 / 最終公演 17,900円
- ○レギュラーチケット(タオル無し) 一般公演 11,900円 / 最終公演 15,900円

「FEELCYCLE概要」「会社概要」について



【FEELCYCLE 概要】

2012年6月16日、暗闇フィットネス®のパイオニアとして、銀座に1号店をオープン。

1レッスン45分で有酸素運動と筋トレの両方の要素を組み合わせ、約800kcalを消費。基礎代謝を上げることで、食べても太りにくい体質を目指せます。

FEELCYCLEのレッスンでは、このような機能的効果だけでなく、全身に響く大迫力のサウンド、幻想的かつ圧巻のライティングの中で、「音楽とひとつになる」ライブ体験、「日常のすべてを忘れさせてくれる」解放感、「大勢の熱気とともに今までの自分を超えていく」達成感をもたらします。また、ジャスティン・ビーバー、ゼッド、スクリレックス、ジョナス・ブルー、ビヨンセなど海外ビックアーティストとのコラボレーションも実現。フィットネスの枠を超えたエンターテイメントとして高い人気を集めています。

公式サイト: https://www.feelcycle.com

公式インスタグラム: https://www.instagram.com/feelcycle official/

【会社概要】

社名:株式会社FEEL CONNECTION(フィールコネクション)

所在地:〒104-0061 東京都中央区銀座6-10-1 GINZA SIX 10F

代表者:橋本 英治

設立:2016年10月3日

事業内容:フィットネス事業、アパレル事業 他

※暗闇フィットネス、暗闇バイクエクササイズは株式会社FEEL CONNECTIONの登録商標です。